

7. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. január 26-i rendes ülésére

**Tárgy:** Beszámoló a Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről

**Előterjesztő:** Somlai Adrienn ügyvezető

**Készítette:** Tinódi Ház Nonprofit Kft.

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:** -

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az immár 100 százalékban önkormányzati tulajdonban álló Tinódi Ház Nonprofit Kft. célja a művelődési ház minél színvonalasabb működtetése, a dombóváriak kulturális igényeinek kielégítése. Az immár másfél éve megújult, bővebb programkínálatnak is köszönhetően egyre többen látogatnak el az egyes előadásokra, különböző eseményekre.

A tavalyi évben két kiemelt programja, nagyobb költségvetésű, országos hírű előadása is volt a háznak. Áprilisban az Orlai Produkciótól a Száll a kakukk fészkére című darabot hoztuk el Péterfy Bori, Szabó Kimmel Tamás és Makranczi Zalán főszereplésével. November közepén pedig a Tinódi szervezésében az ExperiDance táncszínháza lépett fel telt ház előtt a Szuhay Sportcentrumban a Nostradamus – Világok vándora című előadással. Ez volt az első alkalom, hogy egy ilyen jellegű produkciót „házon kívül” rendeztünk meg.

Mindemellett a kisebb költségvetésű színházi előadások is legtöbbször telt házasak voltak, így például a februári Botrány az operában, a márciusi Csárdáskirálynő, a májusi Indul a bakterház, de a novemberi Operett Gála is ilyen volt.

A gyerekeknek is rendszeresen kínálunk színházi előadásokat. Az ovisoknak és kisiskolásoknak négy darabbal, összesen nyolc előadással készültünk a 2016/2017-es évadban. Ezeknek az előadásoknak már hagyománya van, talán ennek is köszönhető, hogy erre az évadra még a korábbiaknál is több bérletet adtunk el. De a diákoknak kínált Filharmónia sorozat is nagyon népszerű volt.

Olyan különleges, rendhagyó produkciókat is bemutattunk a tavalyi évben, mint például az 1 darab föld című előadás, amely a Pál utcai fiúk táncadaptációja. A Kiváló Minősítésű és többszörös Fesztivál-díjas Somogy Táncegyüttes Goran Bregovic zenéjére mutatta be áprilisban a Molnár Ferenc regénye alapján készült darabot. Októberben pedig az '56-os forradalom emlékére az Utazás című rockoperát láthatta a közönség.

Lélekfrissítő címmel új sorozatot is indítottunk. Ennek keretében járt Dombóváron előadásával Oravec Nóra, Vida Ágnes, Ördög Nóra és dr. Tari Annamária. A legtöbbször Zacher Gábor toxikológus főorvosra voltak kíváncsiak, kétszer is.

A Kanapé és a Feketén-Fehéren című sorozatok meghívott vendégei Karafiáth Orsolya, Gerendás Péter, Malek Andrea, Takács Nikolas és Kálloy Molnár Péter voltak. Az ünnepi könyvhét kapcsán pedig a városi könyvtárral közös szervezésben Müller Pétert hívtuk meg.

Egyre nagyobb szerepet kap a művelődési ház a városi rendezvények megszervezésében is, kiemelten kezeljük többek között a Május 1-gyet, a Gyereknapot, a Szőlőhegyi Búcsút, az Augusztus 20-ai ünnepséget és az Adventet.

Ingyenes programjaink is mindig nagyon népszerűek, így a játszóházak, kiállítások. Elindítottuk a Péntek Esti Ház címet viselő sorozatot is, amelynek keretében helyi zenekarok, zenészek, énekesek léptek fel adott esetben a nemrégiben újraindított Tinódi Kávézóban vagy a Tinódi Ház előterében.

Nagyon jó az együttműködésünk a városi könyvtárral és a tavalyi évben már a diákönkormányzattal is együtt dolgoztunk: augusztus végén és szeptember elején több kültéri filmvetítés is volt a Tinódi Ház melletti füves területen.

A "Nemcsak a húszéveseké a világ" zenés-táncos délután minden hónap utolsó péntekén is nálunk kapott helyet a tavalyi évben. De nagy sikere volt az őszi E-Nagyi tanfolyamnak is, amelyen a nyugdíjasok megtanulhatták kezelni okostelefonjaikat.

Tavasszal az elsők között csatlakoztunk a Dombóvár Kártya rendszerhez, amelynek köszönhetően saját szervezésű programjaink nagy részére kedvezményesen válthattak jegyet a dombóváriak. A Tinódi Ház amellet, hogy elfogadóhely, igényelni is lehet nálunk a városkártyát.

Mindebből jól látszik, hogy folyamatosan változik, bővül kínálatunk, hogy minél többen érezzék kedvet ahhoz, hogy ellátogassanak kulturális rendezvényeinkre, programjainkra.

A tavalyi évben Dombóvár Város Önkormányzatától kapott működés célú és fejlesztésekre kapott támogatás összege 36 117 e Ft volt. A 2016. évben adózó magánszemélyek személyi jövedelemadójának meghatározott részét felajánlva a társaság számára 48 e Ft bevételünk származott. Az ingatlan helyiségeinek bérbeadásából 5 979 e Ft, a rendezvényekből 7 198 e Ft, vállalkozási tevékenységből 528 e Ft bevételünk keletkezett. Rendkívüli árbevételünk 96 e Ft, az NKA-tól 400 e Ft-ot, az Emberi Erőforrások Minisztériumától 1 029 e Ft-ot kaptunk. 2016-ban a továbbszámlázott szolgáltatás 2 431 e Ft, a munkaügyi központ támogatása 5 991 e Ft volt. A bevételünk 2016-ban mindösszesen: 60 145 e Ft.

A Nonprofit Kft. a Társasági Szerződésben és a 2016. december 31-ig szóló Közművelődési Megállapodásban rögzített szakmai feladatát folyamatosan ellátta, az igények szerint teljesítette. A Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2016. évi közhasznú célját és feladatait kiemelkedő szinten valósította meg, a kiállítások, a meghívott befogadó színházi előadások és az egyéb saját szervezésű produkciók jelentős számban és minőségben képviselték törekvéseinket. A melléklet tartalmazza bevételes rendezvényeink pénzügyi kimutatását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, s támogatni szíveskedjen.

**Határozati javaslat**  
**a Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Somlai Adrienn  
ügyvezető